

Отзыв

научного руководителя на диссертацию Хомидовой Ферузахон Латиповны на тему «Формирование полифункциональной профессиональной компетенции молодых преподавателей вуза», представленную на соискание учёной степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (13.00.08.04 - Теория и методика гуманитарных наук, профессиональное образование)

Научные интересы Хомидовой Ферузахон Латиповны сформировались в процессе педагогической деятельности в высшем учебном заведении, особенно в период исследовательской работы на кафедре общей педагогики Худжандского госуниверситета имени академика Б. Гафурова, и здесь ею было принято решение связать свой профессиональный путь с научно-исследовательской деятельностью. Исследование, проведённое соискателем, является результатом многолетнего педагогического опыта соискателя.

Хомидова Ф.Л., работая над темой диссертационного исследования, во всех отношениях проявила себя как самостоятельный исследователь, умеющий работать с научными источниками, собирать, анализировать и обобщать данные, делать выводы, подкреплённые собственными аргументами и доказательствами. Настойчивость, последовательность, способность осуществлять самоконтроль исследовательских процессов позволили Хомидовой Ф.Л. завершить диссертационное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью во внедрении полифункциональной подготовки молодых преподавателей, согласно которой параллельно и равноценно уделяется внимание как учебной, так и воспитательной и научной работе.

При работе над диссертацией соискатель собрала и изучила большой объем педагогических источников, посвященных проблеме исследования по поиску эффективных педагогических технологий формирования полифункциональной профессиональной компетенции молодых преподавателей вуза. Она сумела сформулировать новый подход к решению задач, связанных с полифункциональной подготовкой молодых преподавателей вуза к педагогической деятельности. Диссертант в

результате проведенного исследования подтверждает свои теоретические предположения и разработанные ею в диссертации положения.

Результаты ее исследования обсуждались и получили одобрение на заседаниях кафедры общей педагогики ГОУ «Худжандский государственный университет имени академика Б. Гафурова». Основные положения диссертационного исследования отражены в публикациях соискателя, опубликованных в научных изданиях, рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан, также, и в других научно-методических изданиях, в выступлениях на научно-практических конференциях и семинарах.

Теоретические выводы и рекомендации диссертанта логически вытекают из общего содержания диссертации. Автореферат отражает общее содержание диссертации. Основные результаты работы и выводы Хомидовой Ферузахон представлены и доложены в научных журналах, вузовских и академических изданиях, международных и республиканских конференциях. Ею опубликовано 10 научных статей, 4 из них - в изданиях из перечня ведущих рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК при Президенте Республики Таджикистан.

Хомидову Ф.Л. можно охарактеризовать как ответственного, требовательного и исполнительного соискателя, который обладает тактом в общении, деликатно вникает и умело решает возникающие проблемы, постоянно работает над собой и повышает свой научно-педагогический уровень. Стоит отметить, что Хомидова Ф. в достаточной степени овладела методами научного анализа, продемонстрировала способность самостоятельно проводить теоретические и экспериментальные исследования с использованием обширного научного материала, опираясь при этом на сильную теоретическую и практическую базу.

Как научный руководитель, вполне уверен, что Хомидова Ф.Л., работая над диссертационным исследованием, обогатила свой научно-исследовательский опыт и, самое главное, сформировалась как состоявшийся исследователь.

Убеждён, что проявившиеся личностно-профессиональные и научно-исследовательские качества позитивно повлияют в дальнейшем, как на научную, так и на профессионально-педагогическую деятельность соискателя научной степени Хомидовой Ф.Л. В целом, Хомидову Ферузахон Латиповну можно охарактеризовать как инициативного педагога и научного работника, способного самостоятельно решать исследовательские задачи и достойного учёной степени кандидата наук.

Теоретические выводы и рекомендации диссертанта Хомидовой Ф.Л. логически вытекают из общего содержания диссертации. Автореферат отражает общее содержание диссертации. Диссертация Хомидовой Ферузахон Латиповны на тему «Формирование полифункциональной профессиональной компетенции молодых преподавателей вуза» отвечает требованиям, предъявляемым ВАК при Президенте Республики Таджикистан, и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 - Теория и методика профессионального образования (13.00.08.04 - Теория и методика гуманитарных наук, профессиональное образование).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор
кафедры изобразительного искусства,
черчения и методики преподавания ГОУ
«Худжандский государственный университет
имени академика Бободжона Гафурова»

Исломов Озод Азимович

26.12.2022 г.

Подпись Исломова Озода Азимовича заверяю

Начальник департамента по кадрам и
специальным работам ГОУ «ХГУ
имени академика Б. Гафурова»



Наврузов Э.М.

Контактная информация: 735700, город Худжанд, проспект Мавлонбекова, 1.
Телефон: +99292 759-44-42. Электронная почта: ozjdi_55@mail.ru.